

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 48

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.01.2006 23:32:33

формирования заключения врача: 22.01.2006 20:24:29

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/14312/answer/14313>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Вам необходимо обследоваться в муниципальной лаборатории на инфекции, передающиеся половым путем, т. е. чтобы результат был достоверным. Если будет обнаружена инфекция, то пройти одновременный курс лечения со своим половым партнером. Если у Вас отсутствует уrogenитальная инфекция, бакпосев мочи (на банальную флору) отрицательный и отсутствует другая органическая патология, то можно думать о наличии гиперактивного мочевого пузыря. В течение недели ведите дневник мочеиспусканий. В дневнике необходимо учесть каждое мочеиспускание за сутки: время мочеиспускания, количество выделенной мочи за каждое мочеиспускание, было ли мочеиспускание ургентным (неотложным), посчитать за сутки количество выпитой и выделенной жидкости. Пришлите результаты. Удачи!